UNIJOINT BxoauT B rpynny KoMnaHuit '

O TALIS ut “olnt

MoHTa)kxHaga apMaTypa
UNIJOINT




{
i

He3ameHnMEI oBES

Hage>XHoro=MoHIa

WA
1l
1l

AR

s )

Jn e

Source: ABB

HeobxopuMble 3neMeHTbl ANl TPOCTOr0 U HAAEXKHOr0 MOHTaXa

[leMoHTaxHble BCTaBKU SBNSIOTCS BaXKHbIMUW 3JIEMEHTaMU NPU NPOEKTUPOBaHWK
W yCTaHOBKE MHXeHepHoro obopynoBaHus Ha Tpybonposogax. Mcnonb3oBaHue
LEMOHTaXKHbIX BCTaBOK MMEET ABEe 3afauu: BO-MEPBbIX, OHW He3aMeHWUMbl Npu
MOHTaXe 1 AieMOHTaxe 0Tpe3KoB TpybonpoBoaa 1 obopynoBaHus. Bes npumeHre-
HWS PErynpyeMbIX Mo AAWHe eMOHTaXHbIX BCTaBOK NPakTUYeCcKu HEBO3MOXHO
YCTaHOBWTb apMaTypy uau Apyroe obopynoBaHve B CylLecTByloWMid Tpybonpo-
BOA. ToNbKO perynvMpoBka AJIMHbI LEMOHTaXHOI BCTAaBKU NO3BONIAET YCTAaHOBUTb
obopypoBaHue B yyacTok TpybonpoBona psifAoM CO CABMHYTON BCTaBKOW, TOYHO
OTPEryNMpoBaTh AJIMHY LEMOHTAXHOW BCTABKM U, HAakoHeLl, HafleXXHO COeAUHUTL
npv NoMoLLu dnaHueB.

Mpu gemMoHTaXxe UMeeT MecTo obpaTHas NociefoBaTeIbHOCTb, KOTLA LEMOHTaX-
Has BCTaBKa cfBWraetcs, ocBoboxaas MpocTpaHCTBO ANS CHATUS obopypoBa-
Hus ¢ TpybonpoBoga. B oboux cnyyassx geMoHTaxKHble BCTaBku obecnedunsatoT
Bonee BbICTPbI MOHTaX M AEMOHTaX, CMOCOBCTBYS NOBbILIEHNIO SKOHOMUYECKON
3G PEKTUBHOCTM 3a CYET COKPaLLLEeHUs BpeMeHU Npou3BoaCcTBa pabor.

AHanornyHelM obpa3oM [eMOHTaXHble BCTaBKW MOTYyT WCMOAb30BaTbCA Mpwu
COeAMHEHUN [BYyX yyacTkoB TpybonpoBopoB. B 3ToM cnyyae peMoHTaXHble
BCTaBKM TakXe MOryT UCMONb30BaTbCA AJI KOMMEHCALUUW MepeMeLLeHuin Mo
LJIVMHe BCNefcTBMe TeMnepaTypHbIX KonebaHWi uan cTaTMueckux Harpysok.
MpuMeHsieMble B 3TOM Cllydae BCTaBKW CreLManbHON KOHCTPYKLMU XKECTKO He
dukcupyroTca Ha Tpybe, YTO MO3BONSIET MCMONbL30BaTh UX B Tpybonposogax,
NoABEPXEHHbIX JIMHEMHOMY paclunpeHuto. M HakoHel, AeMOHTaXHble BCTaBKM
MCMonb3yloTcs AN YCTaHOBKM Ha pa3pbiBax TpybonpoBofoB, Korga, Hanpumep,
CTaLMOHAPHO CMOHTMPOBAHHbIN HAaCOC HEOBXOAMMO COEAUHUTD C BbIXOAALLUM U3
CTeHbl TpybonpoBogoM.



JleMOHTaXxHble BCTaBKN He3aMeHUMbI P11 MOHTaXe 3aropHOM apMaTypbl U MHXeHepHoro obopyno-

BaHMs Ha TpybornpoBosax

MpUHUMN KOHCTPYKL MM

HeCMOTpﬂ Ha TO, YTO CyLLeCTBYHOT MHOIMoYmncjsieHHble WUCMNOJIHEHNA OeMOHTaX-

HbIX BCTaBOK A1 pa3/IMYHbIX 3afad, OCHOBHOM APUHUNN KOHCTPYKUNU Yy HUX

O[INHAKOB:

Ha onHow cTopoHe BCTaBKM HaxoauTcs GnaHel, ¢ naTpybkoM, KOTOPbIN XEeCTKO
coenunHsaeTcs ¢ Tpybo nnun obopynoBaHmem ¢ dnaHueBbIM coefmHeHneM. Pac-
cBepnoBka ¢naHueB BblbupaeTcs B COOTBETCTBUM C HOMWHANbHbLIM AaBre-
HWEM W NPUHATBIM CTaHAAPTOM oTBeTHOro ¢naHua. CTaHpapTHO paccBepnioBka
dnaHues BoinosiHaeTcs B cootBeTcTBMM ¢ ISO 7005-2 / EN 1092-2/TOCT 12815
- 80 vnu nop nobolt Apyroi cTaHAapT no 3anpocy.

C npoTBOMNONOXHON —0TBETHOE draHLeBoe COeANHEHNe, KOTopas HafBwura-
eTcs Ha naTpybok.

MN3MeHeHMe CTpoUTeNbHOM ASTMHBI MPOUCXOANT 3a CYeT NPOAOSLHOIo nepeme-
LeHns ABYX YacTeit B AmanasoHe + 20 MM unu £ 25 MM (B 3aBMCUMOCTM OT pas-
MEpOB BCTaBKM, a Takxe A0 + 50 MM B cneumanbHoOM UCMONHEHWK), YTO M03BO-
NieT CMOHTUPOBATb BCTaBKY MeX/y ABYMSt PUKCUPOBAHHbIMW dnaHLaMu.

lMpu 3aTaxKe raek pe3auHOBOE YNIOTHEHME 3aXKMMAETCs NMPUKUMHbBIM KOSTbLOM
MEeX[y HapyXHOW W BHYTpeHHei yacTaMu. Conpukacatolimecs NOBEpPXHOCTM
YNAOTHSAOTCS BbICOKOKAYECTBEHHBIM 31aCTOMEPOM, TaK YTO repMeTUYHOCTb
Tpy6ONpPOBOAHOM CUCTEMbI COXPAHSAETCA [AXe B Clly4ae CMeLLeHus.

Ons  3aknountenbHOM  GUKcaLMM  MPUMEHSIOTCS  CKBO3Hble pe3bboBble
MUKW, KOTOPble OJHOBPEMEHHO CO3Aal0T GpNaHLeBoe COeANHEHNe B 3aBU-
CUMOCTM OT TMNa BCTaBKW. CTAXKHbIE WNWAbKM TakxKe ChyxaT Ans paBHOMep-
HOro pacnpefeneHuns Harpy3ku no okKpy>XHOCTU BCTaBKMU.

1. ®naHel ¢ natpybkom

2. OTBeTHas ¢naHyeBas 4acTb
3. PeauHoBoe ynaoTHeHue

4. Pe3bboBble LNuUIbkn

5. lpnxunmHoe KonbLo

MoHTaxxHasa apmatypa UNIJOINT



®naHuesbin agantep UNIJOINT -
MPOCTOE peLleHmne

OnaHuesbln agantep UNIJOINT saBnsietcs Hawnbonee npoCTbIM 3/1EMEHTOM
MOHTaXxKHol apmaTypoi. C ofHoi cTopoHbl oH obopyaoBaH ¢pnaHueBbiM coean-
HeHueM noboro Tpebyemoro cTaHaapTa, a C APYroil CTOPOHbI — pacTpybom fns
COEAMHEHUS C FNakuM KoHLOM Tpybbl. ®naHel, MOXeT bblTb CMOHTMPOBAH Ha
nobol cTaHfapTHbIR TMN Tpyb, B TOM yucie Ha obpe3aHHbIX KoHuax Tpyb bes

cneunanbHon obpaboTku.

®naHuesble agantepbl UNIJOINT He vMelOT cMCTEMbl @aHKEPHOTO KpenaeHus ¢
Tpy6oi1, No3TOMY ecnu cucTemMa nofBepXKeHa NPOLoSIbHOM Harpyske U eCTb puUck,
4TO KOHeL, Tpybbl MoxeT bbiTb M3BNeYeH U3 dnaHua, Heobxonumo obecneynTb
xecTkoto ¢pukcaumto. OnaHuesble agantepbl UNIJOINT, obecneunBatoT pacium-
PEHME 1 CXKaTHE MO OKPYXKHOCTU + 2,5 MM / - 2,5 MM 3a CYET YMIOTHEHUA U UMEIOT
TONEPaHTHOCTb, NMO3BOJIAOLLYI0 perynnmpoBaTth AAuHY Ao + 20 MM, a TakXke KOM-
neHcupyloT oceBoe oTkNoHeHue fo 3°. Onanuessle agantepbl UNIJOINT norno-
watT BMbpauumn TpybonpoBona, MpeofoneBalOT OCEBOE CMellleHWe U Bcerga
obecneynBatoT repMeTUYHOE COEAUHEHME.

LLInpokuit HoMeHKNaTypHbIV psin TMNopa3MepoB obecrneynmBaeT BO3MOXHOCTb
nopgobpaTb TOYHO NMOAXOASLWMI MepexofHon dnaHel ans nboro TmMna TpybbI.
Bnarofaps ycTonumBbIM K MpoKpy4uBaHuto bontam, MoHTax dnaHueBoro agan-
Tepa UNIJOINT MoxeT BbITb Nlerko BbiMofIHEH O0AHUM 4yenoBekoM. Bonee nog-
pobHo npoLiefsypa MOHTaXa onucaHa B pyKoBOLACTBE MO MOHTaXy.




UNIJOINT PAS10 -
peHTabenbHada afibTepHaTUBA

UNIJOINT PAS10 3T0 3KOHOMWYHOE UCMOJIHEHWE LEMOHTaXXHOWM BCTaBKM C ABYMS
COeLMHUTENbHBIMU GNaHLaMn U OQHUM MPWXXUMHBIM KONbLOM. [laHHas KOH-
CTPYKLMS NO3BOJIAET YMEHbLLATb 3aTAXKY B 3aBMCUMOCTM 0T paboyero fasieHns
10 50 %, 33 % nnun 25 % - To eCTb TONIbKO MONOBUHA, TPETL UM YETBEPTL OTBEP-

CTWI dnaHLeB nofnexar 3akpenieHunto pe3bboBbIMY LNUIIbKAMU.

UNIJOINT PAS10 MoxeT mcnonb3oBaTbCA M Kak KoMmneHcaTopHasa mydTa ans
nornoLeHns NpoAoNbHbIX NepemelleHnin Tpybonposoga u Bubpauuun, B 3TOM
cnyyae pe3bboBble WNUIBKM He UCMONb3yoTcs BoBce. B 3ToM BapuaHTe Tpeby-
€TCS TOYKa XKeCTKoW duKcaumum BCTaBKM U aHKEPHOE KPensieHne B ciyyae, eciim
€CTb PUCK, YTO KOHeL, TPyObl MOXeT ObITb M3BeYeH N3 MydTbI.

Ob6a BapuaHTa UNIJOINT PAS10 gocTynHbl B ucnonHeHuun ans nasnexnus PN 10 n
PN 16 B anana3soHe HoMuHanbHbix guametpos ot DN 50 o DN 1600 n obecneyu-
BalOT PErynMpoBKy No AnuHe Ha = 20 MM, £ 25 MM unun = 50 mM. @naHubl ¢ 0beunx
CTOPOH MOTYyT MMETb PacCBEpsIOBKY B COOTBETCTBMU C NOObIM 3aKa3blBaeMbIM
ctangaptoM. UNIJOINT PAS10 pocTynHbl, Kak B MCMOSAHEHUW CO CTAHLAPTHbLIMU
CTPOUTENBbHBIMW OANHAMK, Tak U C AIMHHON nof 3aka3. [poaykuuns ogobpeHa K
NPYMeHEHUIO repMaHCKoi accoumalLeit no raso- u BogocHabxeHuo (DVGW) n
umeet ceptuoukat KTW, rapaHtupytoLmii 6e3onacHoCTb UCMOb3yeMbIX MOSU-
MepHbIX MaTepuasoB AN NMUTLEBOr0 BOAOCHAOXeHUS.




UNIJOINT PAS20 - yHnBepcanbHas
LEMOHTa)KHas BCTaBka

OcHalleHHaa TpeMsa >XecTkuMK dnaHuamm peMoHTaxHas BcTaBka UNIJOINT
PAS20 aBnseTcs OTAMYHbLIM pelleHneM AN BCeX CTaHAapTHbIx obnacten npwu-
MeHeHus. Perynuposka annHbl Ha = 20 MM uan + 25 MM (B 3aBMCMMOCTM OT
HOMMHAsIbHOIO AMameTpa) No3BoNsaeT Ierko OCyLWeCcTBUTb MOHTaX M AeMOHTax
obopynoBaHus. JemorTtaxHas sBctaBka UNIJOINT PAS20 ocHalueHa coefuHu-
TeNbHbIMU GNaHLaMM 0JMHAKOBbIX pa3MepoB C 06enx CTOPOH U XecTKo PpUKcH-
pyeTcsa Ha TpybonpoBoge.

100%-5 3aTsikKa C MOMOLLLbI CKBO3HbIX pe3bb0oBbIX LWnuiek obecneynBaet Heob-
xofammyto HagexxHocTb coegnHeHms. UNIJOINT PAS20 noctaBnseTcs B LWMPOKOM
JmanasoHe TMNOPa3MepoB:

e Ins paBneHust PN 10 n PN 16: HoMuHanbHble gnameTpsl go DN 1600

e [Ina pasnenus PN 25: HoMuHanbHble frameTtpsl o DN 900

e 1ns paBneHus PN 40: HoMuHanbHble gnameTpol go DN 500

MpeBblWwatowme CTaHAAPTHbLIM AMana3oH TMNopasMepbl AOCTYMHbI MO 3anpocy.




UNIJOINT PAS30 - pnsa npocTtou
npenBapuTenbHon cbopku

OtnnuHbiM pewenneM asnsetca UNIJOINT PAS30 c uveTbipbma dnaHuamu u
100%-% 3aTskkon. [ononHuTenbHbIV dnaHewl, yBeNnMYMBaET CTPOUTENIbHYIO
LJIVHY BCTaBKWM, YTO NO3BONSET NepeABUraTb pe3bboBble WNUAbKM BHYTPY dnaH-
LeBbIX Konew, Bo BpeMs MoHTaxa. TakuM obpasoM, UNIJOINT PAS30 moxeT 6biTb
Mcrnosib3oBaHa B Cyyasix, Korfa fOCTyMHoe AJ1 MOHTaXka NpoCTPaHCTBO TOYHO
paBHO cTpouTenbHoN aanHe Bctasku. Moatomy UNIJOINT PAS30 siBnaetcsa nae-
anbHbIM pelleHneM Afis MOHTaxa Mexay GUKcMpoBaHHbIMK dnaHLaMu, Hamnpu-

Mep, B CJly4ae BbIXOASLLENA U3 CTeHbI TPYDbI.

JononHuTenbHbIn GnaHew Takxe No3BOSET OCYLEeCTBUTL IKOHOMSILLYIO Bpems
npefBapuTenbHyto cbopky obopymoBaHus, KOTOpoe 3aTeM MOXeT bblTb CMOHTK-
poBaHo (v nsBneyeHo npu HeobxoamMMocTu), yxe BMecTe co BcTaBkoi. Cnegyio-
MM NPEUMYLLECTBOM SIBASIOTCA CKBO3Hble pe3bboBble WNUbKK C OLHOK CTo-

POHbI, KOTOPbl€ MO3BONAKT U3BJ1EYb 060pyﬂ,0BaHl/Ie OTAEJIbHO.

UNIJOINT PAS20 1 UNIJOINT PAS30 obecneunBatoT xecTkyto dukcaLmio 1 pery-
NIMPOBKY AJINHBI Ha 25 MM 1 + 50 MM Npu MoHTaxe Ha TpybonpoBoge. Pacceep-
NOBKa COefUHUTENbHbIX GraHUeB LEMOHTaXHOW BCTaBKWU MOXET BbiTb BbIMNON-
HeHa B COOTBETCTBUM C N0ObIM CTaHAAPTOM.




[lpeBOCXOAHAs TexHMKa bnarogaps
BbICOKOKA4YeCTBEHHbIM MaTepuranam

Bce BapuaHTbl MCMOMHEHUS COOTBETCTBYIOT BefylleMy MUPOBOMY CTaHAApTy
AWWA C219 pnst peMOoHTaXKHbIX BCTaBOK v npou3BoasTcs B EBpone ¢ ncnonb3o-
BaHWEM WUCKIIOYNTENbHO Ka4eCTBEHHbIX MaTepnasioB 1 BbICOKOTOYHOW TEXHOIO0-
rum obpaboTku.

e OnaHueBble YacTW U NMPUKUMHOE KOJbLLO M3roTaBAMBaOTCS M3 BbICOKOMPOY-
HOro YyryHa c WwapoBuaHbiM rpadutom ana guametpos go DN 300, a gnsa 6onb-
LINX LMaMETPOB - U3 CTaNW BbICLLEro KayecTBa.

e [Ina Npov3BOACTBa CTaNbHbIX AeTanen NpuMeHsioTcs cneumanbHo paspabo-
TaHHble PacLUMPUTENN, NPY NMOMOLLM KOTOPbIX KOSbLL@ PacTArMBatOTCS U3HYTPU
noj BbICOKMM faBnieHneM. 3Ta TexHonorns obecrneunsaet abcontoTHO KPY bl
paguyc U3genuns C MUHMMasnbHbIMUW A0NYCKaMW U O[HOBPEMEHHO NpeacTaBnseT

coboi rmppocTaTMyeckoe UCNbITaHMe faBneHneM cornacHo AWWA C219.

BbicokokayecTBeHHOE 3M0KCUAHOE MOKPbITHE
EKB obecreunBaeT 4eMOHTaXHbIM BCTaBKaM

UNIJOINT 3awymnty oT Koppo3umu Ha MHOIMe rofbl




PaCLUI/IpMTe/?b obecneynBaet abconoTHO Kpyriyto ¢7opMy n3nennsd, MoBepxHoCTb KOTOPOro 3aLyumie-

Ha BbICOKOKa4YeCTBeHHbIM 3MMOKCULHbIM [TOKPbLITUEM. 3aknunTeNbHbIMY 3Tanamu sBASOTCS C50pK3 1

KOHTPOJ1b Ka4yecTBa.

e /imetowmne pewatwuiee 3HayeHune Ona NpPoYHOCTUM COoedUnHEeHUdA pe3b6OBbIe
WNWAbKK, Wanbbl U rankm CTaHAAPTHO BbINOJIHAKTCA N3 FaJ'IbBaHVI3VIPOBaHH017I

WIN OLLMHKOBAHHOW CTanun AN ONLMOHANBHO U3 Hepx(aBerou.l,eVl cTanu.

B kayecTBe MaTepuanoB YnJIOTHEHWS WCMOMb3YIOTCH TONbKO BblCOKOKAYe-
cTBeHHble EPDM 1 NBR pgnsi Bogbl, nuTbeBoW BoAbl U ra3oB. 3TM MaTepuansbl
rofiaMn COXPaHSIOT YUCTYIO MOBEPXHOCTb M He TepsioT 371aCTUYHbIX CBONCTB,
obecneynmBas BO3MOXHOCTb MOBTOPHOrO MCMosb3oBaHus BcTaBok (PAS10 - 0

%) 1 dbnaHLeBbIX afanTepoB.

[loBepxHOCTM BCex MeTannnyeckunx getanev KpomMe pe3bboBbix LWNMEK, Wanb
M raek HafexHo 3aliWLLEHbl OT KOPPO3MU 3MOKCUAHBIM MOKPLITUEM C TONMLLW-
How cyxoro cnos 305 MkM. B kayecTBe onumu BOCTYMHbI NPOYMe MOKPbLITUSA
Takue, Kak 3MOKCWUAHO-MosMMepHo-kepamuyeckoe (EPC), amansb, 6utyMmHas
nakuposka (nogxogut ang NUTbeBOM Boabl), BHYTpeHHee obpe3nHMBaHMe nnn
ocobble BULbI BHELLHWUX NOKPbLITUIA B 3aBUCMMOCTH OT paboueit cpenbl 1 Tpebo-

BaHMWI 3aKa34mka.

Yactb koMnneKkcHoro peweHus TALIS

HemonTaxHble BctaBkn UNIJOINT npeBocxofHO coyeTaloTcs CO BCEMU U3LENM-
SIMW LLUMPOKOT0 accopTUMeHTa rpynnbl kKomnaHuin TALIS, TaknMu, Kak KNMHOBbIE
33[1BUXKKM, NOBOPOTHO-ANCKOBbIE 3aTBOPbI, 0bpaTHble knanaHbl Uin GacoHHble
4acTu, Ho, pa3yMeeTCsl, MOTYT UCMOJIb30BaTbCSA U C KOMMOHEHTaMU APYrUX NPOU3-
BoauTenei. NoMMMo MHOXeCTBa CTaHAAPTHbLIX BapUaHTOB UCMONHEHUs, Bcerma
OOCTYMHbI U3[enus, U3roTaBivMBaeMble Mo cneunanbHbiM TpeboBaHMAM 3aKkas-
ynka - ons 6onbLINX 4MaMeTPOB UMM BbICOKOTO AaBeHUS.

L K




[emMmoHTaxxkHble BcTaBkn UNIJOINT -

pasMepbl U Macchl

Pe3b6oBble

Pe3b6oBble

PN DN Anuvna | Jonyck o —— Macca PN DN AnuvHa | Jonyck . Macca
900 340 25 14 x M45 x 585 537
UNIJOINT PAS10 - 50 % 40 50 200 20 2xM16x310 9
10 50 180 20 2x M16 x 280 8 65 200 25 4xM16x310 12
65 180 20 2 x M16 x 280 10 80 210 25 4xM16x330 13
80 200 20 4xM16x310 13 100 220 25 4 x M20 x 340 19
100 200 20 4xM16x310 15 125 220 25 4 x M24 x 370 26
125 200 20 4xM16x310 18 150 230 25 4 x M24 x 370 29
150 200 20 4 x M20 x 340 22 200 240 25 6 x M27 x 410 50
200 220 25 4 x M20 x 340 32 250 260 25 6 x M30 x 440 80
250 220 25 6 x M20 x 360 41 300 280 25 8 x M30 x 460 110
300 220 25 6 x M20 x 360 48 350 290 25 8 x M33 x 480 134
350 230 25 8 x M20 x 360 72 400 320 25 8 x M36 x 540 201
400 230 25 8 x M24 x 370 88 450 320 25 10 x M36 x 540 213
450 250 25 10 x M24 x 390 101 500 325 25 10 x M39 x 590 278
500 260 25 10 x M24 x 390 112
600 260 25 10 x M27 x 410 140 UNIJOINT PAS20
700 260 25 12 x M27 x 410 175 10 50 180 20 4xM16x 280 1"
800 290 25 12 x M30 x 460 237 65 180 20 4xM16 x 280 15
900 290 25 14 x M30 x 460 265 80 200 20 8xM16x310 17
1000 290 25 14 x M33 x 480 314 100 200 20 8xM16x310 19
1100 300 25 16 x M33 x 480 353 125 200 20 8xM16x310 23
1200 320 25 16 x M36 x 520 465 150 200 20 8 x M20 x 340 30
1400 325 25 18 x M39 x 540 615 200 220 25 8 x M20 x 340 40
1500 325 25 18 x M39 x 540 668 250 220 25 12 x M20 x 360 54
1600 350 25 20 x M45 x 585 872 300 220 25 12 x M20 x 360 62
16 50 180 20 2xM16 x 280 8 350 230 25 16 x M20 x 360 89
65 180 20 2xM16 x 280 10 400 230 25 16 x M24 x 370 113
80 200 20 4xM16x310 13 450 250 25 20 x M24 x 390 132
100 200 20 4xM16x310 15 500 260 25 20 x M24 x 390 146
125 200 20 4xM16x310 18 600 260 25 20 x M27 x 410 184
150 200 20 4 x M20 x 340 22 700 260 25 24 x M27 x 410 226
200 220 25 4 x M20 x 340 31 800 290 25 24 x M30 x 460 308
250 230 25 6 x M24 x 370 47 900 290 25 28 x M30 x 460 350
300 250 25 6 x M24 x 410 56 1000 290 25 28 x M33 x 480 419
350 260 25 8 x M24 x 410 81 1100 300 25 32 x M33 x 480 473
400 270 25 8 x M27 x 430 102 1200 320 25 32 x M36 x 520 632
450 270 25 10 x M27 x 430 119 1400 325 25 36 x M39 x 540 836
500 280 25 10 x M30 x 460 153 1500 325 25 36 x M39 x 540 899
600 300 25 10 x M33 x 480 209 1600 350 25 40 x M45 x 585 1248
700 300 25 12 x M33 x 480 223 16 50 180 20 4 x M16 x 280 "
800 320 25 12 x M36 x 520 292 65 180 20 4 xM16x 280 15
900 320 25 14 x M36 x 520 336 80 200 20 8xM16x310 17
1000 325 25 14 x M39 x 550 427 100 200 20 8x M16x 310 19
1100 325 25 16 x M39 x 550 466 125 200 20 8xM16x 310 23
1200 325 25 16 x M45 x 575 614 150 200 20 8 x M20 x 340 30
1400 350 25 18 x M45 x 620 755 200 220 25 12 x M20 x 340 4b
1500 390 25 18 x M52 x 675 1007 250 230 25 12 x M24 x 370 63
1600 390 25 20 x M52 x 675 1126 300 250 25 12 x M24 x 410 76
25 50 200 20 2xM16x310 9 350 260 25 16 x M24 x 410 107
65 200 25 4xM16x310 12 400 270 25 16 x M27 x 430 137
80 210 20 4 xM16x 330 13 450 270 25 20 x M27 x 430 163
100 220 25 4 x M20 x 340 19 500 280 25 20 x M30 x 460 212
125 220 25 4 x M24 x 370 26 600 300 25 20 x M33 x 480 288
150 230 25 4 x M24 x 370 29 700 300 25 24 x M33 x 480 302
200 230 25 6 x M24 x 370 42 800 320 25 24 x M36 x 520 399
250 250 25 6 x M27 x 410 58 900 320 25 28 x M36 x 520 463
300 250 25 8x M27 x 410 78 1000 325 25 28 x M39 x 550 600
350 270 25 8 x M30 x 440 113 1100 325 25 32 x M39 x 550 659
400 280 25 8 x M33 x 480 140 1200 325 25 32 x M45 x 575 908
450 280 25 10 x M33 x 480 158 1400 350 25 36 x M45 x 620 M4
500 300 25 10 x M33 x 480 175 1500 390 25 36 x M52 x 675 1476
600 320 25 10 x M36 x 520 252 1600 390 25 40 x M52 x 675 1671
700 325 25 12 x M39 x 550 317 25 50 200 20 4xM16x310 1"
800 325 25 12 x M45 x 575 429 65 200 25 8xM16x310 16




Pe3b6oBble Pe3b6oBble
PN DN Anuvna | Jonyck . Macca PN DN AnuvHa | Jonyck P Macca
80 210 20 8 x M16 x 330 17 350 425 25 16 x M24 x 350 137
100 220 25 8 x M20 x 340 26 400 425 25 16 x M27 x 350 168
125 220 25 8 x M24 x 370 37 450 425 25 20 x M27 x 350 197
150 230 25 8 x M24 x 370 40 500 450 25 20 x M30 x 380 279
200 230 25 12 x M24 x 370 60 600 475 25 20 x M33 x 400 358
250 250 25 12 x M27 x 410 82 700 475 25 24 x M33 x 400 370
300 250 25 16 x M27 x 410 108 800 525 25 24 x M36 x 450 468
350 270 25 16 x M30 x 460 158 900 525 25 28 x M36 x 450 546
400 280 25 16 x M33 x 480 199 1000 550 25 28 x M39 x 450 710
450 280 25 20 x M33 x 480 227 1100 575 25 32 x M39 x 450 790
500 300 25 20 x M33 x 480 249 1200 600 25 32 x M45 x 520 1011
600 320 25 20 x M36 x 520 348 1400 625 25 36 x M45 x 520 1227
700 340 25 24 x M39 x 550 452 25 50 325 25 4 x M16x 260 15
800 360 25 24 x M45 x 600 629 65 325 25 8 x M16 x 260 18
900 380 25 28 x M45 x 640 786 80 325 25 8 x M16 x 260 21
40 50 200 20 4xM16x310 1" 100 350 25 8 x M20 x 290 27
65 200 25 8xM16x310 16 125 375 25 8 x M24 x 320 35
80 210 25 8 xM16 x 330 17 150 375 25 8 x M24 x 320 50
100 220 25 8 x M20 x 340 26 200 375 25 12 x M24 x 320 74
125 220 25 8 x M24 x 370 37 250 425 25 12 x M27 x 350 98
150 230 25 8 x M24 x 370 40 300 425 25 16 x M27 x 350 130
200 240 25 12 x M27 x 410 79 350 450 25 16 x M30 x 380 208
250 260 25 12 x M30 x 440 114 400 500 25 16 x M33 x 420 265
300 280 25 16 x M30 x 460 155 450 525 25 20 x M33 x 420 273
350 290 25 16 x M33 x 480 193 500 525 25 20 x M33 x 420 327
400 340 25 16 x M36 x 540 288 600 550 25 20 x M36 x 450 412
450 340 25 20 x M36 x 540 307 700 600 25 24 x M39 x 470 546
500 380 25 20 x M39 x 600 408 800 625 25 24 x M45 x 500 711
900 625 25 28 x M45 x 500 873
UNIJOINT PAS30 40 50 875) 25 4xM16 x 260 15
10 50 300 25 4x M16 x 250 15 65 325 25 8 x M16 x 260 18
65 300 25 4 x M16 x 250 17 80 325 25 8 x M16 x 260 21
80 300 25 8 x M16 x 250 20 100 350 25 8 x M20 x 290 27
100 300 25 8 x M16 x 250 26 125 375 25 8 x M24 x 320 35
125 300 25 8 x M16 x 250 31 150 375 25 8 x M24 x 320 50
150 350 25 8 x M20 x 290 41 200 425 25 12 x M27 x 350 76
200 350 25 8 x M20 x 290 56 250 450 25 12 x M30 x 380 105
250 350 25 12 x M20 x 290 73 300 450 25 16 x M30 x 380 150
300 350 25 12 x M20 x 290 84 350 500 25 16 x M33 x 420 276
350 350 25 16 x M20 x 290 114 400 550 25 16 x M36 x 450 329
400 375 25 16 x M24 x 320 148 450 550 25 20 x M36 x 450 341
450 375 25 20 x M24 x 320 169 500 600 25 20 x M39 x 490 465
500 375 25 20 x M24 x 320 187
600 400 25 20 x M27 x 340 236 CraHpapTHble MaTepuarbl U COOTBETCTBYHOLLUE
700 400 25 24 x M27 x 340 289
800 450 25 24 x M30 x 380 405 HopMaTUBBI
900 450 25 28 x M30 x 380 458 OnaHupi/ pacceepnoska 15S02531/EN1092/T0CT 12815-80 (RF - RB)
1000 475 25 28 x M33 x 420 637 ¢dnaHues C BbICTYMOM, Apyrue CTaHAapTbl 1 paccBep-
1100 475 25 32 x M33 x 420 719 noska, Hanpumep ANSI, BO3MOXHbI MoA 3akas
1200 525 25 32 x M36 x 450 838 Kopnyc BYLUTI GGG-50, 5235 B cOOTBETCTBUM C
1400 550 25 36 x M39 x 470 1069 EN10025 n/wunu S275 no EN10025
1500 550 25 36 x M39 x 470 1172 Mpoknagku EPDM B cootetcTBuM ¢ EN 681
1600 600 25 40 x M45 x 520 1557 (opobpeHHbIit WRAS)
16 50 300 25 4 x M16 x 250 15 BonTbl, raiiku, waibsl  CTanb ropayero 4MHKoBaHNA (Hepxasetolas
65 300 25 4 xM16 x 250 17 ctanb AIS316-A4 no 3anpocy)
80 300 25 8xM16x 250 20 PesbboBble Wnunbkun  ManbBaHW3MpOBaHHAsA WM OLMHKOBaHHas
100 300 25 8 x M16 x 250 26 ctanb (HepxaBetowas ctanb AlIS316-A4 no
125 300 25 8 x M16 x 250 31 3anpocy)
150 350 25 8 x M20 x 290 4 MokpbiThe HeTokcnuHoe HannaBnseMoe 3nokcMaHoe
200 350 25 12 x M20 x 290 56 nokpsiTue (FBE), anokcuaHoe nokpbitue
250 375 25 12 x M24 x 320 79 Resicoat RT9000 R4 (rony6oro ugeta -
300 375 25 12 x M24 x 320 97 RAL5015), 305 mkm (ogobpeHo WRAS)

Bonbline anaMeTpbl M gaBneHue no 3anpocy

1"



Baw Bbibop B Mmpe TpybonpoBogHOM apMaTypbl

TALIS - 370 Bcerfa nepeooyepefiHon BbIGOp B MUpe 3anopHOM U perynupy-
towenn apmatypbl. Y TALIS ecTb nyywine pelleHuns Kak AJis paLMoHanbHOro
MCMONb30BaHUS BOAblI W 3HEPrUW, TakK LAs MPOMBILIEHHOCTM U MyHULM-
nanbHbix cny>b. Bbinyckas LumMpovallunii acCopTUMEHT MpOoAyKLMK, KOM-
naHus TALIS npepnaraeT vcyepnbiBalOWMI aCCOPTUMEHT peELUeHWUA Ans
BCero BofHoro uukna. OT ruapaHToB A0 NOBOPOTHO-ANCKOBBIX 3aTBOpoB. OT
HOXEBbIX 3aJBWXEK A0 UronbyaTblX KnanaHoB. Hall onbIT, MHHOBALMOHHbIE
TexHonoruu, rnobanbHble 3HaAHUA W MHAUMBUAYaNbHBIA NOAXOL COCTaBASIOT
OCHOBY Ans pa3paboTku cbanaHCUpoBaHHbIX pelleHuin no 3pbeKkTUBHOM
0b6paboTke Takoro XM3HEHHO BaXXHOro pecypca Kak «Bofa.

N N

L |

MpuMeyanune: TexHWueckne XapakTepuCTUKM MOryT BbiTb M3MeHeHbl 6e3 yBepsoMneHus
B Nntoboe Bpemsi. ABTopckme npaa: KonvpoBaHue 6e3 nucbMeHHoro paspetwenus TALIS
3anpeuyero 46211 RU (03/12)

=5 .

| fe

N B4

i 9_

e l‘l _m _Q_
UNIJOINT

Rozenobel 15

5986 PA BERINGE, The Netherlands
Phone: +31 (0)77-3078200

Fax: +31 (0]77-3078180
www.talis-benelux.com

B Poccum n CHIM TALIS Russia
000 «Tanuc», 127549, Mocksa,
Yn. MpvwBsuHa, 8, kopn. 2
Ten/®akc: +74956463495
E-mail: russiaf@talis-group.com
www.talis-group.com

TALIS

YOUR CHOICE IN WATERFLOW CONTROL



